

正誤表

336 ページ 表下から 9 段目

【誤】

【インドネシア税率（65 歳未満の居住男性）】

(単位：ルピア)

課税所得	所得税率	速算用（マイナスする）
50,000,000	5%	-
50,000,000 ～ 250,000,000	15%	<u>2,500,000</u>
250,000,000 ～ 500,000,000	25%	30,000,000
500,000,000 ～	30%	55,000,000

【正】

【インドネシア税率（65 歳未満の居住男性）】

(単位：ルピア)

課税所得	所得税率	速算用（マイナスする）
50,000,000	5%	-
50,000,000 ～ 250,000,000	15%	<u>5,000,000</u>
250,000,000 ～ 500,000,000	25%	30,000,000
500,000,000 ～	30%	55,000,000